附件2
上海应用技术学院体育教育部十年发展规划

（2005年-2015年）
体育教育部发展规划以学校总体发展规划为指导，结合党的十六大《中共中央、国务院关于进一步加强和改进新时期体育工作的意见》、《全国普通高校体育课程教学指导纲要》和《学生体质健康标准》等文件精神为依据，从我校体育工作前瞻性、发展性和可行性出发，制定体育教育部发展规划。 

一、办学思想 
以“健康第一、健身育人、面向学生、服务学生”为宗旨，以课程建设和“一拳、一操、一泳”特色建设为抓手，促进教学改革、体育科研、群体活动、场馆建设和体育管理的发展，努力为培养具有我校特色的应用技术型人才的身心健康服务，全面提高学生的身体素质。

二、办学定位

1、体育发展目标定位

    以公共体育教学为平台，丰富群体活动，提高管理水平，走体教结合之路，实现以课程建设为龙头，课内与课外、群体与竞赛、竞赛与文化、校内与校外相结合的多元化体育教育协调发展之路，努力实现由体育课程建设向体育专业学科创建迈进。课程发展目标由竞技体育向健身体育发展。

2、体育课程定位

根据国务院颁布的《全国普通高等学校体育课程教学指导纲要》和《中共中央国务院关于深化教育改革，全面推进素质教育的决定》精神，结合体育教学的规律和特点、学校办学定位和高校体育教育发展趋势，坚持抓好我校 “一拳、一操、一泳” 体育教学特色，以特色为亮点促进体育课程建设的持续发展。

3、课外体育活动定位

通过制度化和自主化锻炼，使学生养成良好的锻炼习惯，培养健身意识，丰富课余生活，提高体质健康水平，把“每天锻炼一小时，健康生活一辈子”列人我校课外体育活动的目标，实行体育教学与锻炼“课内外一体化”长效管理机制。

4、运动队建设定位

以贯彻“体教结合”为原则，重点建设好1-2支高水平运动队特色项目，为我校运动队建设和发展而努力，为校园体育文化建设而贡献。

三、未来十年的基本思路和构想（2005年-2015年）
我们通过十年的努力和奋斗，使我校体育工作在体育教学改革、科研水平，以及课余专项运动训练、群众性体育活动、场地设施建设、师资队伍建设等方面，有突破性发展，从学校体育课程建设转向体育专业学科的建设，努力发展社会体育本科专业的建设，成为应用型与社会体育管理高级人才的培养基地。用十年左右的时间使我校进入上海市同类高校体育工作先进行列，并在国内具有一定的知名度，为上海应用技术学院的腾飞和发展而努力奋斗。

四、发展规划目标

（一）体育专业建设（体育课程建设）

根据目前体育教育部工作现状分三个阶段进行实施：

1.第一阶段（2005-2007年）：在三年期间，根据本科教学工作水平评估要求，结合《全国普通高等学校体育与健康课程教学指导纲要》的精神，坚持以健康第一、健身育人、面向学生、服务学生为指导思想，对公共体育课的课程性质、课程目标、课程设置、课程结构、课程内容及教学方法、课程建设、教学监控、课程资源的开发，以及多媒体建设、课程评价等方面进行全方位的改革调整，逐步实现体育课程管理的科学化、系统化和计算机网络化，以适应目前培养高质量人才的发展需要。
2.第二阶段（2008-2010年）：通过前三年体育课程教学改革，进一步完善课程的建设，做好课程建设向体育专业学科过度作好各项准备。要认识到体育专业的发展，必须要有一定的体育学科为支撑，有高学历、高职称优良的教师队伍为保证，有以学生为本的体育专业学科体系和内容为核心，有科学的教学管理机制为保障，有教学研究成果为体育专业注入新的生命力，达成一流教师队伍、一流教学内容、一流教学方法、一流教材和一流管理，才能为申报体育专业建设打下办好基础。

3.第三阶段（2011-2015）：通过前二个阶段体育课程教学改革和体育专业材料的准备，利用高等院校自身优势，结合我校的专业特点，成立上海应用技术学院体育系，招收体育专业本科生，针对社会体育、体育外语、体育营养保健、体育经济人、等专业，充分做好市场调研，确立1-2项体育本科专业。在此基础上，利用我校专业学科的优势与社科系、外语系和经济管理系等联手，完成体育本科生的建设，开发社会体育管理、体育外语、体育营养和体育经纪人的社会化领域人才，服务于社会，实现学校体育工作及学科建设的发展。

(二) 师资队伍建设

在2005-2015年的十年中，根据学校对师资队伍建设的总体规划和要求，结合体育教育部学历和职称低，以及青年教师多的特点，努力提高中、青年教师的综合素养。有计划的安排体育教师定期接受继续教育和组织外出交流学习活动，支持青年教师参加研究生学历培训，鼓励教师特别是青年教师树立终身学习的观念。不断完善教师的知识结构、能力结构和提高学历水平，使现有的13名青年教师完成硕士研究生学历学位和研究生课程培训。通过培训和引进使体育教育部青年教师硕士研究生比例达到35%-40%，争取接近我校对教师学历的总体要求， 高级职称的比例提高到30%-40%，适应现代体育教育及学科建设的需要。

(三) 教学基本条件建设
在2005-2015年的十年中，根据学校校园整体规划，按照教育部新的“普通高等学校体育场馆设施、器材配备目录的要求，丰贤校区拟新建标准塑胶田径场2片（内含草皮足球场）、综合体育馆（一层主篮球场1片、练习篮球场1片；二、三层附带健美操、武术、羽毛球、乒乓球、台球、学生体质健康测试等专业场地，适合教学训练使用）、60片室外蓝、排、网、手球、小足球、风雨操场等场地；以及健身活动区等相应配套设施；综合游泳馆（二层附带健身、形体、跆拳道、散手、国际标准舞等专业场地，适合教学训练使用）。新建的综合体育馆和综合游泳馆，以适应课程和专业教学，高水平队训练外，还要考虑承办大型体育比赛使用。通过三期体育场地建设，室内、外运动场地面积达到在校生人均5平方米以上的要求，随着今后上海应用技术学院体育系成立，还要考虑专业实验室用房等，为了更好的发挥体育活动场地的功能与保养，场地设施均应纳入体育教育部管理。加速增加体育经费及场地设施建设经费，使经费的投入早日达到国家教育部规定的生均经费占学校每年总经费1%的要求。

(四) 教学改革与建设

    在2005-2015年的十年中，体育课程本着高起点、高目标发展的建设思路，研究体育课程教学框架，探讨体育课程“课内与课外一体化”为教学模式，实现“普修与选项互动”为教学特色和“结果与过程相结合”为考评方式，完善与学分制教学管理体制相匹配的体育课程教学学分制管理模式、管理制度、管理软件，进一步开发体育选项课教材内容和体育教学多媒体课件，使我校体育课程建设和教学管理体系适应体育教育发展趋势，在建设体育普修课程教学基础上，深化体育教学改革和实践探索，构建体育普修课程教学特色框架体系，促进体育课程教学特色外延更为丰富，内涵更为深刻、更具时我校体育特色的特征。加强《学生体质健康标准》测试的管理，促使学校加大对测试器材经费的投入，早日实现我校《学生体质健康标准》测试室，为教师和教练在体育教学、运动训练、体育竞赛、科研课题的研究上，提供测试和研究平台。促进体育课程教学建设和改革不断深入，通过《学生体质健康标准》测试，确保我校学生合格率均在97％以上。

(五) 体育科研工作

在2005-2015年的十年中，坚持体育学术研究，促进体育科研发展，以科研带动教学改革、教学管理和运动竞技水平的提高，以科技兴教适应高校体育教育发展的要求。为此体育教育部每年要选派有科研能力的教师参加上海市和全国举办的体育学术研讨会，了解国内外体育学术动态和研究的方向，拓展体育知识面，提高体育学术水平和体育科研能力，体育教育部力争每年完成体育论文20篇，完成课题经费5万，完成学校对院（系）部下达的科研指标任务。

(六) 高水平运动队建设和群体竞赛工作

1. 高水平运动队建设。

在2005-2015年的十年中，继续抓好运动队建设，突出健美操重点项目，带动传统的足球、武术、田径，棒球等项目。根据教育部申办高水平运动队的有关文件精神积极准备申报材料，争取创建2-3支高水平运动队（健美操、武术和足球等），坚持科研兴体，体、教结合，依靠科技进步，提高科学训练的水平，充分发挥高校体育科研本身的优势，组织项目攻关，增加高水平竞技体育的科研含量，努力促进申办健美操高水平运动队建设成功并在高校保持上海市高校比赛前三名的水平，向全国性健美操比赛进军。期间要探索与建立培养体育竞技人才的机制，搞好健美操等项目后备人才的建设。

2. 群体竞赛工作：

在2005-2015年的十年中，全面深入贯彻“全民健身”计划，以发展大学生运用体育娱乐身心，理解文化内涵的能力培养为目标，坚持具有我校“一拳、一操、一泳” 为体育教学特色的“课内课外一体化”、“普修与选项互动”、“结果与过程相结合”的体育课程改革。完善群体工作，加强管理措施，充分发挥学生主体作用。通过大力发展院系学生体育协会，体育社团，体育俱乐部，课外活动以及多种形式的校内体育竞赛活动，结合理论指导，网上咨询，制订体育竞赛计划，积极引导学生投身到“全民健身”的活动中。使我校的大学生，未来的国家栋梁，以健康的身体，健康的心理为祖国建设，经济发展努力工作五十年。

(七)教师岗位聘任（管理、工勤）

在2005-2010年的十年中，根据学校实行岗位应聘和岗位聘任的总体要求及体育教育部发展规划，按照按劳分配的原则，认真细致地做好岗位应聘和岗位职责考核的实施办法，有序应聘、明确职责、细化任务、淡化身份、强化岗位意识、严格实行年度和聘期中长效管理，加大教师、管理和工勤岗位的考核力度，建立多元化的激励机制，实行绩效奖励制度，更好地调动教职工各方面的积极性，为学校和体育教育部的发展而努力。
