 万芹老师 “师德标兵”事迹材料
万芹老师是体育部骨干教师，党员、硕士，现任本部科研室主任。建校以来尽管万芹老师在全国范围内未获得过各类重大奖项。但她在坚持党的基本路线、方针、忠诚教育事业、爱岗奉献和治学严谨方面，言传身教、事迹生动，体现了她身心立教、为人师表，深受广大学生爱戴。更为突出的是她近年应邀承担在上海有关重大体育开幕式活动中，以她独特的创新思路和经验，开拓谋划、追求完美，为本市各级开幕式大型团体操表演等作出了贡献，赢德同仁们好评。
在大家脑海中，万芹是位综合素质全面的老师，学校组织的讲课竞赛有她的声音，曾获得一等奖；文体活动有她的身影，历年来大家熟悉的校运会开幕式的策划及团体操表演都倾注了万芹老师大量的心血：无数夜晚，构思方案、主持人串词一改再改，精益求精！每当数百人表演展示在师生面前时，总让人视觉一亮心情愉悦！在爱岗敬业甘于奉献上，她协助学校组织部成功策划并导演了“庆祝中国共产党成立90周年入党宣誓暨党旗传递仪式”，得到师生广泛好评。她的身心投入、课余奔忙和活力四射给我们留下了深刻的印象，这就是万芹老师做人做事低调、默默无闻奉献，受人尊敬的可贵之处。
从万芹老师教书育人、言传身教角度让我们品读她的另一闪光点！以下是她与学生在教学中的故事：
( 08级学生杨睿，一名来自大山，非常纯洁、上进的女孩。一年级健美操由万芹老师上她课，尽管非常不协调、节奏感极差，但在万老师的关心和鼓励下，逐步培养了她对健美操学习的兴趣，坚定了她练好健美操的决心，最后的健美操考核取得了优异的成绩，也从此和万老师交上了朋友！于是，杨睿也成为万老师今后教学班级第一节课启迪、鼓励学生的成功案例。以下是万老师与杨睿的几条朴实而真切的信息往来，分享给大家：
2011.11.26 16:21 杨睿——“或许我们对彼此印象都很深，我很钦佩你！很负责任，很有活力！同时那时候还有点怕你！老师你知道吗？每次遇到难题我都会想起你的话并安慰自己：只要愿意并且认真地去做，总会有收获！今年我经历了人生的低谷，外婆和妈妈101天之内相继去世，无法表达我的心情，无法描述当时我是怎么走过来的，但我只跟自己讲：一定要坚定地走下去！呵呵，谢谢万老师！我也真实的感觉到真诚、热情、爱心与鼓励可以传递！”
2011.11.26 16:44 万老师的回复——“谢谢你告诉我你的心理话，记住：只要肯努力付出一定会有收获！这么多年我每带一个新班级都会把你的故事告诉她们，鼓励她们好好练习！再送你一句话：“勤能补拙是良训，一分辛劳一分才！”以后不论你碰到任何事情随时可以找我，把我当你的大姐姐！我相信你的人生一定会精彩！”
2012.5.9 17:20 杨睿——“我考进了北航的研究生了，呵呵…同乐一下…”
对于杨睿这个孩子，万老师坦言：“上课之余我给她的关心并不多，或者说几乎可以忽略不计，仅仅是对她课堂态度的肯定与鼓励让我们双方都受益匪浅！也让我很享受这教与学的艺术！”
( 09级艺术系学生，来自河南的任少丹，曾经是万老师专项班的教学班长兼体育委员。大二时脚踝骨折，万老师主动开车送她去医院复诊，并坚持每周煲骨头汤给她送去增加营养，帮助其恢复。
( 11级学生钱雨，万老师在上她们班级的第一节课就强烈的感觉到：这位眉清目秀的姑娘性格孤僻，不爱言辞！跟她说话时她都不敢抬眼与人正视！从此，万老师主动与她们同班级、同寝室的同学多次交流，叮嘱她们主动和钱雨沟通、一起活动。每一次体育课，万芹老师都会悄悄地关注着她，创造机会和她多接触，从学习、生活、性格培养等多侧面多角度关心她呵护她。渐渐地，她们成了朋友，钱雨会和万老师聊她的喜怒哀乐、她的兴趣爱好、她的家乡亲人。最让万老师感动的是今年3月28日体育理论考试结束，钱雨最后交卷，留下来是为了送万老师礼物：毛绒玩具小包包与挂件——“阿狸！”她对万老师说：“老师，谢谢你！我喜欢你！这是我喜欢的，送给你女儿！”几句简短的话，尽管她说的时候眼神还有一丝游离，但能感受到她的清澈！万老师难抑激动哽咽道：‘谢谢你的信任与真诚！以后不要送我礼物了！看见你笑我最开心！代我女儿谢谢你！任何时候我都是你的朋友，记住，我随时愿意倾听你！”
万芹老师朴实、真实的三个小故事完美诠释了“师德”，体现了师生之间的关爱！她忠诚于党的教育事业，热爱本职工作，在16年的教学生涯中，时时以一个优秀党员教师的标准严格要求自己，勤勤恳恳、兢兢业业，热爱学生，团结同事，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩，深受学生的喜爱，并赢得同事、领导的认可。
作为体育部科研室主任，能够以身作则，主动积极地将投稿信息传达给老师，认真统计科研工作量，并协助教师进行论文及课题的提交与申报。建校来她先后发表《学校团体操的设计编排与训练研究》等体育论文10篇；申报了上海市体育局《科学发展观视野下利用上海景观资源打造国际壁球赛事的研究》、上海市教委《“排舞”在中学体育与健身课中运用和推广的研究》（排名第二）和校内青年基金资助课题3项（均已结题）。
万芹老师团体操设计与编排方面在社会上有一定知名度，她利用课余时间先后担任了上海市第十二、十三、十四届运动会开幕式团体操编导；《庆祝中华人民共和国60华诞 纪念<黄河大合唱>诞生70周年大型歌会》现场导演；连续2年担任上海电视台《东方明珠新年登高》背景编导；上海电视台《世博倒计时100天市民风采展示》互动总导；《唱支歌儿给党听——上海市纪念中国共产党建党90周年大型主题歌会》互动导演；“第十四届世界游泳锦标赛”开幕式、闭幕式编导；《爱在华师大——华东师范大学建校60周年主题广场晚会》现场导演和CCTV3（中央电视台文艺频道）“‘激情广场’——爱国歌曲大家唱”互动总编导等工作。为我们上海应用技术学院争得了荣誉！
在教学之余，主动协助校工会利用晚上时间在奉贤校区为教师开设了瑜伽课程，有近70名老师参加了学习与训练，得到大家的一致好评。
万芹老师捧着一颗心来，不带半根草去。这正是这位优秀教师的真实写照。她始终以“学高为师、身正为范”鞭策自己，力争成为一名优秀的人民教师，体现了较高的政治素养和业务能力，在师德方面更是我们学习的表率。
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