
体育部开展创先争优第二阶段工作总结
自2011年上半年来，在校党委的正确领导下，体育部以“融入学校抓党建、创先争优促发展”为主题，以“调整竞赛结构、拓展体育赛项”为主线，围绕“推进科学发展、组织各类赛事、满足学生需求、促进校体文化、提高服务意识” 为活动载体，深入开展创先争优活动，充分发挥党组织和党员的先进引领作用，为全面完成今年的各项工作任务提供政治动力和保证。体育部创先争优活动已进入第二阶段工作，为了把此项工作做实、做细、做出实绩，现将体育部上半年工作总结如下：
一、开展党性教育
体育支部进一步深化科学发展观的学习，组织党员对核心价值观的学习，通过本次活动对党员进行了一次深刻的党性分析，党性分析对自身存在的缺点和不足进行查找，深入挖掘思想根源，今后如何加以改进，为创先争优活动进入第二阶段工作打下基础。又组织学习了翁铁慧关于上海高等教育改革发展若干问题的思考”专题报告；围绕党的90周年，歌颂党、歌颂祖国，体育部党员积极参与征文投稿；积极参加由校组织的党史竞赛活动；认真组织红歌合唱队，经过二个多月的精心排练，体育部荣获党的90周年校红歌会比赛一等奖。
二、开展六项活动
体育部共37人：党员18人。在开展创先争优活动中，要求群众做到的党员必须先做到。党员是体育部开展工作的主要力量。

一是开展党员表率活动。认真开展党员学习教育活动，发挥党员在教学中先锋模范作用，力争以党员的言行和人格力量去影响和带动身边的群众，提高在群众中的影响力。遵守体育教学制度，上课不迟到早退，做好课前准备，确保教学质量，在开展创先争优活动中。要求党员争做树立“创新进取、敬业奉献、模范带头、师德师风”四形象的楷模。
二是开展党员参与赛事活动。在2011年上半年第二阶段创先争优活动中，结合体育部工作计划，体育支部要求每个党员应积极参加 “阳光体育”各类体育赛事活动，深入竞赛一线，了解情况，发挥自己多年的竞赛组织能力，发现问题及时与体育部党政班子保持沟通，不断调整和改进竞赛结构。通过本次活动，体育部党员思想上重视，行动上参与，较好地完成了交办的竞赛工作，为体育部内涵建设和发展提供坚强的基础保证。
三是开展唱红歌活动。体育部得知学校举办唱红歌任务后，党政班子十分重视，

召开会议进行动员，确定红歌会负责人选和合唱人选，制定训练计划，在排练中不断学习，不断修改，不断提高。为了掌握唱歌技巧的要求，我们先后邀请了音乐老师上门指导，指出各环节应注意的问题，老师通过学习，感到由老师指导歌唱的声音就是不一样。经过反复排练，体育部荣获了校红歌会比赛一等奖。
四是协助学校开展党旗传递活动。为迎接建党90周年，体育部三位党员积极配合学校开展党旗传递活动，活动传递形式精心设计，全校师生党员积极排练。通过本次迎接建党90周年活动，推进“追寻红色足迹，永葆爱党情怀”党旗传递活动圆满成功。
五是开展课外活动。全体党员认真配合体育部行政开展群体工作。一是组织开展了篮球、跳绳、足球、羽毛球、乒乓球、冬季长跑等10项校级单项体育比赛；二是成立了网球和足球学生各单项体育协会、积极筹备组建篮球、健美操、地面球等学生各单项体育协会，为实现课外体育活动制度化、自主化和自治化三结合活动模式。三是实行了学生的课外体锻电子化考勤，使手工考勤作业成为历史，提高了课外体锻管理的效率。这些项目的开展和成功举办，疑惧了党员的辛劳和足迹。
六是开展财经监督活动。加强对体育教育部行政工作的指导，完善了教职工民主管理、民主监督制度，明确了党政工作在决策中要做到公正、透明，健全民主管理制度，完善了公开办事制度，保证教师能依法行使民主权利，自觉接受教职工的监督。做好党风廉政建设工作，把政务、党务公开落实到位。真正做到体育教育部党政齐抓。
三、存在不足与难点

校区教学点分散，在工作遇到困难的情况下，缺乏思路，办法不多。

四、解决问题与思路

一是充分发挥体育党支部的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。二是体育部党政要深入群众、关心群众，为群众办实事。
体育部党政班子准备组织有关人员召开专题研究会，1、研究体育课程如何向体育学科方向发展。2、如何提高三/四年级学生体质健康标准的合格率。3、单项体育俱乐部的活动如何规范运作。4、增加校内竞赛项目，创新管理形式，如何充分发挥单项体育俱乐部的作用。
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