体育部关于传达贯彻党委全委会议精神的报告

党委办公室：

根据学校要求，现将我部传达贯彻落实党委二届十四次全体会议精神的情况报告如下：

一、传达校会议精神和学习讨论情况
1、体育部8月31日上午召开了本部核心组会议，本部党政班子、教研室主任和部门工会主席参加会议，党政班子传达了《党委二届十四次全体（扩大）会议》的主要精神，结合学校要求，部署新学期各项工作。并请每位室主任结合各自分管的任务提出工作思路和措施，与会成员积极补充和完善，推进工作一一落实。

2、8月31日下午分别召开了本部教职工大会和教师党员大会，分别进行传达学习，3位室主任、1位教师在大会上结合自己分管的工作提出了工作思路和要求。接着本部领导指出了上学期在体育教学、科研、竞赛、运动训练等方面还存在不足，希望有待改进和完善。最后，对下半年工作提出了思路，特别对教学质量，安全稳定、加强与学生沟通和校运会的策划等工作进行了布置，落实到人。
3、9月7日召开了本部党支部会议，继续深入学习和领会，讨论如何贯彻落实，确定了下半年的工作重点：以学校申报更名大学为契机，在推进本部内函建设中充分发挥党员的先进模范作用。
二、推进工作措施及工作主要思路

1、总体目标
以“学院”更名“大学”为契机，以内涵建设提升大学体育文化建设为抓手，通过举办校内“阳光体育”赛事活动为载体推动我校园体育文化建设，为促进学院之间沟通、丰富校园文化、增进师生健康、创建体育品牌、提升赛事管理上水平的校园体育文化氛围。充分发挥教职工的积极性和主人翁精神，全面提高教学、科研、竞赛、运动训练和团队建设上台阶。
2、队伍建设

在稳定师资队伍的基础上，加强新老教师团队合作，提高教学与竞赛团队建设，充分发挥老教师对新教师的传、帮、带作用，重视对青年教师的培养。

3、教研室建设
进一步抓好各教研室的师德师风建设，开展好教研室的教育教学研究。实现教研室活动的制度化、规范化、档案化。

开展教学质量工程建设，组织教师就如何提高教学质量、加强师德师风建设开展广泛的研讨，引导教师进一步树立为了学生身心发展和多样化的教学质量理念，以此来推动本部教师对教学理论和方法的研究，提高教师的工作能力和水平。
4、教学工作
以更名为契机，深化内涵建设，完善健全教学质量保障机制，完善监控评价体系，力求评价公正、客观，结合教务处网上评教，注意“督”与“导”的有机结合。

引导教师不断开展教学研究，重视提高教学质量，以教师良好的教风来带动学生的学风，以教风促进学风建设。切实落实本部听查课工作，有效形成教学监督、教学评价、教学指导的制度化和规范化。
5、赛事工作
开拓校内竞赛项目，打造体育品牌赛事，加强赛事服务管理，丰富学生课余生活，提高学生身心健康，营造体育文化氛围，特别要抓好今年的校运动会开幕仪式和赛事环节的组织工作，为“学院”申报“大学”成功做出贡献。
拓展外延竞赛来推动运动训练、体育管理、比赛成绩和单项体育协会等工作上水平，打造体育赛事组织工作在外部的影响。
6、场地管理
加强场地管理，提高运动场地和体育设备的利用率，为全校师生开展体育锻炼做好服务工作。

认真做好课前场地、体育器材、赛前布置的准备工作，接受全校师生监督和检查。
7、文明建设
围绕“基层组织建设年”开展党建工作，积极配合学校开展第五轮中层干部的聘任工作，提高党组织在党员中的凝聚力和号召力，提高党支部在群众中的影响力和战斗力，充分发挥党员在各项工作中的先锋模范作用，促进教师良好的教风来带动学生的学风，以教风促进学风建设，认真做好总结和测评工作。

坚持组织好教师的政治学习，积极支持、宣传和学习教师中的先进人员和先进事迹。不断深化二级管理，完善制度政策导向，推进体育各项工作上台阶。
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