
体育部组织学习讨论情况
根据党委办的要求，8月26日（星期五）体育部及党支部在开学第一天召开了全体教职工会议，分别进行了本学期工作布置和学习讨论。在会上，首先体育部主任回顾了上学期工作，肯定成绩，改进不足，并提出了本学期工作思路和要求。其次书记传达了上海应用技术学院第三届委员会第十二次全体（扩大）会议精神，与会出勤率100%。
我们通过学校二天会议学习，深感会议安排紧凑，无论是报告，还是分组讨论，特别是校长和书记的重要讲话，其内容丰富，信息量大，对学校新一轮发展提出了新思路，新要求，与会人员听后深受鼓舞。23日上午，我们听取了8个赴外省市考察组对24所高校进行取经学习汇报。下午又听了3个单位的工作交流，即：教务处长周小理《以“卓越计划”为抓手，不断深化教学改革，全面提升本科人才培养水平》、科研处长金鸣林《以“085工程”建设为契机，加强我校内涵建设，不断提升办学水平》和组织部长田钦《深化教改凝心聚力，开拓创新服务发展---学校基层党建工作汇报》。随后，由校长卢冠忠围绕学校的发展特别是内涵建设作了重要讲话，并提出下阶段学校发展工作思路和要求。接着由党委书记祁学银作“坚定目标，立足建设，深化改革，为全面推进学校新发展新跨越而努力奋斗”报告，为实现我校“085工程和卓越计划”的推进奠定了保障基础。24日上午与会人员分组进行讨论，一是围绕以实施“085工程”为契机深化内涵建设。二是围绕以实施“卓越计划”为动力推进本科教育教学改革。三是围绕深入贯彻落实《条理》不断提升基层党建科学化水平。下午首先由各组将讨论的情况在会上分别进行交流。最后，党委书记祁学银对二天的学习讨论进行总结，并提出了具体要求，希望全校各部门、教职工、党员和党的干部是要认清形势，转变观念，统一思想，步调一致，为推进我校“085工程和卓越计划”的实施及内涵建设作出贡献。
在学习讨论中，大家畅述语言，有的说：我校历经10多年来的发展，无论是校园建设，还是学生规模，师资队伍建设及学科发展等方面，发展速度快，变化大，真不容易。今天学校的硬件建设85%已基本竣工完成，第三期体育馆等建设将要启动。学校在推进“085工程和卓越计划”的基础上，提出加快我校内涵建设的工作思路是正确的，作为在校员工，我们要听从学校召唤，决不推却。还有的说：推进“085工程和卓越计划”，的实施，要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，要从自己做起，从本职岗位做起，爱岗敬业，在工作岗位中当先锋，作表率，发扬应院人的吃苦耐劳精神，树立应院人的工作作风，真正做一名合格的应院人而努力奋斗。总之，大家学习发言活跃，讨论氛围热烈。
经过大家热烈的讨论，体育部全体教职工形成了五点共识：一是要在校党政的正确领导下，立足本岗、胸怀全局、努力工作。二是要在学校推进“085工程和卓越计划”的基础上，尽管体育部不在学科建设立项之中，但仍须做好本部门的内涵建设工作，通过不断建设才能紧紧跟上和适应学校的快速发展，提升本科体育教育办学水平。三是要体育党政班子积极调动教职工的能动性，发挥体育人才的作用，不断推进和拓展我校阳光体育活动，丰富学生的业余体育文化生活，增强学生的体质健康水平，为全校师生做好服务，为学校的精神文明建设作贡献。四是要体育部党员充分发挥“一面旗子”的作用，从我做起，从维护教学常规做起，从分管体育等各项工作做起，发挥表率作用，主动为大家做好服务工作，树立大局意识，为学校发展和体育部的内涵建设作贡献，实现自我价值。五是要坚持党政班子成员和谐工作，步调一致推进体育部发展工作，支部要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，主动配合行政开展工作，加强教职工的思想政治工作，多做化解矛盾的工作，努力消除影响发展的不安定因素，为全面推进体育部新的发展营造和谐稳定环境。
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