  体育部学习翁铁慧报告讨论情况
根据校宣传部的要求。2011年6月24日（星期五）体育党支部组织了全体党员及教职工学习翁铁慧“关于上海高等教育改革发展若干问题的思考”专题报告。与会除了一名教师外借和二名产妇请假外，其余均参加了学习讨论。

2011年6月1日，上海市人民政府副秘书长翁铁慧应邀来我校做“关于上海高等教育改革发展若干问题的思考”专题报告。报告中翁铁慧围绕“社会发展究竟需要怎么样的高等教育”，“高校应当有何作为、如何做好准备”及“高校和政府在高等教育改革发展过程中究竟应该做些什么”四个问题，对比中外高等教育办学异同，将理论与时间充分结合。
翁铁慧在报告中指出，现代高校肩负服务区域发展的重要使命，上海城市的发展必须得到高校强有力的支撑。高等教育在社会发展中应该满足人力资源需求，提高科技创新能力，引领社会文化发展，参与政府决策咨询。翁铁慧强调，高校要处理号与社会的关系，要面向社会、要用于引领、不能随波逐流。要办好一所大学，最重要的、最根本的应该是一所大学的教育思想和文化传统。在高等教育改革发展过程中，高校要崇尚学术，总和中西方那个教育的优点，通过优化内部制度安排，让行政全力和学术权力形成合力。
通过翁铁慧关于上海高等教育四个方面的学习，结合我校办学目标及学校所处发展阶段。使得对我校当前面临的机遇以及如何构建我校的人才培养特色，不断提高教育教学水平，和进一步加强师资队伍建设等各方面都有了更加清晰的认识。
一、在学校转型发展的新阶段，进一步认清学校所处的方位和面临的机遇。
翁铁会在报告中引用胡锦涛总书记在清华大学百年校庆时的讲话，说高等教育作为科技第一生产力和人才第一资源的重要结合点，在国家发展当中，具有十分重要的地位和作用。所以说服务区域发展事实上是现代高校的一个重要职责。接着列举了美国斯坦福大学对硅谷的发展起到的作用，以及美国8所研究型大学对波士顿地区的影响。一个个鲜明的例子触动了每一个致力于我校发展的教职员工。我校去年刚刚举行十年校庆庆典，相对与有些具有百年历史的高校来说还处于一个发展完善阶段，但是也正因此我校也面临着极大的机遇，在学校的发展完善过程中，我们要借鉴、利用国内外高等教育成功的例子，结合我校实际促进我校顺利、快速发展。例如在高校发展过程中一定要重视服务区域发展，当前我校大部分已迁至奉贤校区，或许表面看来新校区周围的发展没有徐汇校区的经济商业那么“繁荣”，但是这同时也是我校发展的一个机遇。新校区可谓是一片新的天地，有更多的空间等待我们去发展。通过翁铁慧的报告学习，我们要注重在人力资源开发、高校的研发、商业开发以及产业创造四个方面做足工作。
从翁铁慧报告中我们清楚认识到上海企业需求量很大，但是从人才数量上来看我们每千人中高科技的从业人数，上海只有5.5%，跟东京、巴黎、伦敦、纽约差距特别大。从人才素质上来看，也存在着很大的差距。从另一个方面来看，对我校来说这同时也是一个机遇，我校办学理念是培养创新型的一线工程师，社会对人才的需求量依然很大，作为上海市高等教育的一部分，我们就要在一定程度上根据社会的需要尽可能多地培养出适合社会的人才。这是一个挑战，也是一个机遇。
此外，在高校在我校服务区域经济发展的过程中，如何与当地政府进行交流以及参与政府决策咨询也是一个挑战和机遇。我校刚刚迁至奉贤新校区时间不长，学校与新的区域之间了解还不是很透彻，要想尽快深入地开展合作，相互之间的交流是不可缺少的。这就要求校方要积极宣传，广泛交流，加快双方的融合。
二、在满足社会发展过程中，构建我校的人才培养特色，不断提高教育教学水平。
报告中，翁铁慧强调教育思想和文化传统是一个学校最根本的东西，而且非常重要。对于我校来说这一点也是非常正确的，我校是在十多年前由三所学校合并而成。以前的三个学校都有各自的教育思想和文化传统（当然他们也有很多的共同点）。如能够将以前的好的教育思想统一起来，将各自的优秀的文化传统传承下来，这对于我校人才培养的环境和前提是非常重要的。
翁铁慧引用温家宝同志在教育工作会议上的讲话非常具有启发性；高水平的大学不在于高楼大厦，不在于那些张扬的东西，而在于有崇高的办学理念有勇于担当社会责任感，有追求真理、勇于创新的精神。在这里“崇高的办学理念”我觉得非常重要。一个学校必须明确自己的办学理念，并且在教育工作中充分体现出这一理念。
另外，要建设我校培养的人才特色，除了要体现我校的办学理念和办学定位，还要结合我校的专业设置以及合理优化专业的设置。专业设置首先要根据社会发展的需要，发挥我校特长专业的优势。对传统的优势专业加大投入，进一步加强巩固的同时，也要注意新的相关专业的增设。
因我校培养的是以应用型人才为主，在高校处理好与社会关系的同时，我们的学生也要适当地走进社会。不仅是因为他们最终要走入社会成为社会人，更重要的是他们是应用型的人才。
三、为适应学校新一轮的发展，要进一步加强师资队伍建设。
耶鲁大学校长雷文说过，耶鲁最引以为自豪的是团队和师资力量、教师队伍。翁铁慧把它总结为大学的氛围和大学当中的人。并且认为这两点是最重要的。
其中，教师就是大学当中的人的一部分，而且是非常重要的一部分。结合我校新一轮的发展，要进一步加强师资队伍建设可以从一下几个方面考虑。首先，要保证教师的数量，也就是师生比例。从翁铁慧所列举的例子中，我们可以清楚地认识到我国高等教育存在着师生比列太小的问题。这是提高教育水平以及加强师资队伍建设的前提。
其次，是青年教师的培养。学校一定要非常重视青年教师的培养。青年教师是学校新生力量，他们身上具有极大的创造力，是学校未来发展的主力军。因此，从新进教师的考核、选拔开始就要非常重视，一直到新近教师的岗前培训，以及青年教师的进修学习。学校不但要最大限度地支持，还要提供给他们机会，为其创造条件，使之尽快地成长为学校的中坚力量，为学校的发展做出贡献。
再次，改善提高教师队伍的素质，提高教学质量。教学依然是学校工作的主要任务之一。教师队伍的素质水平是保证教学质量的重要保证。学校新一轮的发展对教学质量有了更高的要求，同时，也对教师队伍素质的要求提高了一个档次。对教师队伍素质水平的提高，总的说来有两个方面：一是从思想认识上，包括对待教育、教学的态度等。进一步加强教育思想教学理念等方面的认识；二是从能力水平上，包括学历学位，教学方法教学水平等。从具体方面加强教师队伍建设。
    报告中，翁铁慧还从加强教师资格和指教准入制度建设方面，谈了加强教师队伍的建设。为我校新一轮的发展都有这很好的指导意义。
翁铁慧的报告，在总结国内外教育知识和经验的基础上，为我们进一步认识现代高等教育，进一步办好办好高等教育提供了很好的帮助。我们要深入学习报告的内容，联系我校实际，推动我校新的建设发展。

通过学习讨论，体育部党员和教职工形成三点共识：一是学校在学校转型发展的新阶段，要进一步认清学校所处的方位和面临的机遇。二是在满足社会发展过程中，构建我校的人才培养特色，要不断提高教育教学水平。三是不断提高教育教学水平。为适应学校新一轮的发展，要进一步加强师资队伍建设。
体育部直属党支部
2011年6月30日
