
体育部开展“党员核心价值观”大讨论情况
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为贯彻落实我校创先争优活动，积极响应由学校发起的党员核心价值观研讨。“党员核心价值观”大讨论热潮迅速在整个学校掀起。体教部党支部积极组织、采取不同形式，及时召开学习会议。重点学习了关于党员核心价值观等文件。同时，充分利用黑板报、宣传栏、网络等形式加大宣传力度，为了加深学习提高认识，支部给各小组及党员印发了关于认真组织学习“党员核心价值观”的学习资料，并对开展“党员核心价值观”大讨论活动工作提出了要求，把具体工作分配到人，实施定期销项制度，保证了“党员核心价值观”大讨论的有效、顺利地进行。通过近期的认真学习使干部职工对深入开展“党员核心价值观”大讨论活动方法、意义有了明确的认识和提高。为了大力宣传开展大讨论活动的目的意义、指导思想、方法步骤和相关要求，并结合学习资料，对于全面、准确把握党员核心价值观尤其是新时期现阶段党员核心价值观，弘扬高校干部教职工“教书育人，培养社会主义未来的建设者和接班人”等精神。不断深化宣传教育效果，有效激发教职员工的爱党爱国爱校爱学生热情，从而调动教职工投身教育事业的积极性和主动性。结合自己的岗位，组织干部职工积极撰写“党员核心价值观”体会文章。
召开“党员核心价值观”讨论会主要内容如下：
体育部党支部于10月17日和19日召开了两次讨论会，会议由各小组负责人主持，支部书记、支部青年委员、组织委员、宣传委员、纪检委员、支部秘书、预备党员和办公室负责人参加学习讨论会。经过之前关于党员核心价值观的学习，大家对党员核心价值观讨论的内容、目的意义、指导思想及方法步骤有了清晰明确的认识。在讨论会上广大党员教职员工表示这次开展“党员核心价值观”大讨论活动是在我校和体育部党委支部统一领导下进行的，并认识到学校对开展“党员核心价值观”讨论活动的重视。
在讨论会上党员干部、教职工及预备党员纷纷踊跃发言。谈想法谈认识、谈当代党员教职员工核心价值观的心得体会：

支部书记：周书记认为结合校党委的要求和本部门实际情况，深化党员核心价值观大讨论很有必要。从现状看，党支部在增强党员参加党内民主建设的积极性方面和党员自身对参加党内民主建设的积极性方面还可以做的更好。对于究竟如何改进和调高，周书记从党支部方面、党员自身方面和自身的工作角度发表了自己建设性的意见和建议。
首先，从党支部的方面看，一是要进一步完善和落实重大问题的民主决策程序，强化集体意识；二是加强党务公开工作，让党员及时了解党建工作情况；三是落实党员责任制，让每一个党员都能独立承担起党的建设工作。通过开展党员承诺活动形式，不断增强党员意识，使党内民主建设的积极性逐渐提高。
其次，从党员的角度来看，要有参与党内民主建设的意识，具体表现为认真做好党员承诺工作，这是参与党建的最直接表现。对党的认识很大程度就是从自身做起。认真做好并完成所承诺的事项，其党员的形象自然而然地就形成了。就会觉得自己是党组织联系群众的重要纽带，党员的主体地位感也会越来越强，参与党内民主建设的意识和积极性也就会越来越高。

最后，周书记谈了从自身的工作角度看，一是支部工作要认真贯彻上级的指示和决议，带领全体党员推动各项党建工作开展；二是要以党员的标准严格要求自己，即不断加强理论学习、密切联系群众、做好本职工作和严格廉洁自律。真正发挥一名党员和党的干部全心全意为人民群众服务的纽带作用。
体育部教学主任、支部青年委员邵君：通过对党的核心价值观的学习，并结合我校体教部教学工作实际特点。邵主任认为作为一个党员应该深刻领会我校开展的党员核心价值观的意义，应该做到忠诚于党、服务于民、务实于岗、精技于业。邵主任还谈到，中国共产党是无产阶级的先锋队组织，是全国各民族人民利益的忠实代表，在党的党章和党纲中，在党的领袖人物的讲话中，对共产党员的价值观都有着明确的规定和要求。所以明确地指出，中国共产党人坚持的价值观就是一种以人民利益为最高利益的价值观。党员应该在各方面起到带头作用，全心全意为人民服务。
支部组织委员沈国忠：通过多年的发展党员工作，包括入党积极分子与预备党员培养、教育、考察，以及召开座谈听取意见、审批和转正会议等。深刻地体会并强调学习和践行党员核心价值观和继续发扬人民利益高于一切的重要意义。从个人来讲，服从党总支部并做好党总总支安培的各项工作。联系到高校教师自身的工作，沈老师认为应该真正做到教书育人、关心学生、对于学生应该多进行正面教育，使学生树立正确的人生观和价值观。

支部宣传委员杨德洪：通过对党员核心价值观的学习、理解，认识到踏踏实实做好本职工作最能体现党全心全意为人民服务的宗旨。从一名一线教师的角度来说，认真做好教学工作是最本职的事情。全心全意为人民服还体现在平时利用自己的专长，力所能及地为广大教职工服务，做好电脑硬件维修及软件方面的维护。用自己的实践来体现党的服务宗旨。
支部纪检委员郑海娟：在学校进行的深化党员核心价值观的大讨论和根据体育教育部党支部制定的如何在教育教学岗位上体现党员核心价值观的创先争优活动中，形成党员的政治、思想和感情三认同，认为作为一名工作在一线的党员教师应做到以下几个方面：

首先，要在政治思想上做到立场坚定，不动摇；其次，加强党性理论学习，理论指导实践；再次，正确维护党的威性，以一名党员就是一面旗帜的言行作为自己的信念，从自己做起，用实际行动感召他人；另外，结合自己的本职工作，做到不仅在业务上要带头，爱岗敬业，在教学中应有开拓创新的新思路；最后，协助校、部领导做好学院和体育部分工会工作，密切联系群众，关注同事和同学的生活，把教书育人放在工作的首位。

党支部秘书何文隽：通过对党的核心价值观学习理解，党员是社会的先进分子，党员的言行影响着人民群众，作为一名普通的党员，要时刻保持共产党员先进性。工作中，要勤勤恳恳、兢兢业业，按时认真完成每一项任务。要想把工作做好就要比别人花更多的心思去钻研去学习，这样才能不断提高自己的业务水平和工作能力，更好地为全体教师服务。

任卫红：认真学习党的核心价值观，结合自己，作为一个教师以人为本，处处以学生为本，与学生要交流，为人师表，作为党员教师从我做起，起到表率作用；作为学校的一员，积极为学校的发展出一份力量，尽量走在群众的前面，体现出一个党员的核心价值。

罗建军：在多年教学的基础及对党的核心价值观的认识的基础上，认为作为一个党员，应该牢记党的核心价值观，做到个人的价值观服从与服务于党的核心价值观；践行党的核心价值观，感染周围的群众，全心全意为人民服务；在做好本职工作的同时，并把为人师表贯彻在平时的工作与学习中，做到教书育人，体现党员的核心价值观；做到教书育人，关心同学，对于学生应该正面教育，使学生树立正确的人生观和价值观。

强国贤：作为一名老党员要时刻不忘自己的身份，虽然目前的工作环境比较艰苦，但要做到不管处在什么情况下都要做好自己的工作，为学校贡献一份力量。作为一名党员，要无条件地完成领导交付的工作。
余迅：通过对党员核心价值观有关资料的学习理解，认为要以党员的标准联系实际，不断加强业务学习，提高业务能力；不断提高自己党性修养，言行一致，对自己提出更高的要求，在各种场合中以身作则密切联系群众、学生，吃苦在前，享受在后，能够让群众看得出是个党员；能够全心全意为人民服务，在政治上加强修养，结合形势，为人民、群众做些有益的事。
张锋、郑冬华、万芹：通过对党员核心价值观的研习，都认为作为为一名老党员，首先要加强政治理论学习，认真上好每一堂课，不断创新进取，争取在教学和竞赛方面取得更好的成绩。体现一个党员的价值。
陈军：经过认真查阅学习党的核心价值观、积极参与党的核心价值观大讨论，并结合当今社会实际及我校当前现状，深刻理解作为一个党员应该做到全心全意为人民服务。这是共产党人价值观的基本取向；严格用邓小平“三个有利于”的共产党人价值观的衡量标准来衡量自己；努力用江泽民“三个代表”的共产党人价值观根本要求来指示自己；坚持用胡锦涛同志“科学发展观”来实现共产党人的价值观。
结合自己，作为一个教师、一个党员，时刻牢记为学生服务、为学校和社会主义教育事业服务的思想；同时结合当前时事，力争做到不但保证学生体格的健壮，而且要时刻观察学生的思想心理状态，使学生成为一个德智体美劳全面发展的、能够适应当前国际形势的现代化社会主义接班人。
张晓贤：做为一名青年党员，生长在红旗下，沐浴着党的阳光下长大，对党有着很深的感情。以“全心全意为人民服务”作为自己的信条。在“争先创优，发挥党员核心价值”的活动中，力争做到以下几点：首先，加强理论学习，用先进的知识和理念武装自己；做好自己的本职工作，上好课，做好学校竞赛工作，发挥作为一名党员的核心价值；在处理集体利益和个人的利益关系时，以集体、学校任务为重，全力以赴做好学校的各项工作；与群众建立良好的关系，和大家一起积极投入学校的工作；关心同事、学生，尽自己的可能帮助身边需要关心帮助的人。

文镌：党员的核心价值观体现在自己的实际工作中就是在自己的体育课教学过程中起到教书育人的作用。同时，作为一名党员教师，要时刻练习实际全心全意为人民服务。
顾月明：党员核心价值观具体到自己的工作中就是为本部门的教学工作服务。具体来说当前主要有以下几点亟待解决：首先，改变我校《本科教学管理系统》中多年来一年级体育课的任课教师挂上虚拟教师的状况。简化体育任课老师成绩登入、确认、打印、签字等工作程序；统一规范《本科教学管理系统》中的课程库的课程代码划分混乱状况；在即将开始的运动会上认真做好裁判工作，做到公开、公正、公平；在2011年12月和2012年6月体育课程排课时，启用新的课程代码；在部门领导的安排下，做好一年一度的“大学生体能测试”成绩的整理、统计工作，以及做好体育期末、二考成绩的整理、打印，交教务处归档。

董福康：通过党员核心价值观的深入学习，认为党员入党后更要增强党性，维护好党员的形象。不管处在什么位置，什么工作，都要讲党性，这样才能发挥党员的旗帜作用。并希望能够监督、批评指导。
以上为上海应用技术学院体育部党支部召开“党员核心价值观：讨论会主要内容，经过此次“党员核心价值观”的学习讨论，不断引导干部职工牢固树立正确的党员核心价值观、世界观、人生观、道德观，激励职工要敬业爱岗，为我国教育事业做贡献的信心，为下一步抓好各项教育教学和管理工作打下良好的基础。

                                   体育部直属党支部
                                  2011年10月20日
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