体育部开展创先争优活动事迹材料 
体育党支部现有党员20名。在校党委的领导下，认真贯彻落实党委的决策部署，以科学发展观、创先争优活动为抓手，扎实推进党的建设，工作成效特色明显、整体活动效果突出。其主要事迹表现如下：
一、党政班子求真务实，整体工作成绩突出。
体育支部在开展创先争优活动中，坚持把制度建设作为推动党建工作的重要抓手。先后制定了支部工作计划、创先争优方案、青年教师导师制度。坚持重大事项集体议事制度，特别对干部选拔、发展党员、评先选优、人才引进和物品购置等事项集体研究，重大民主决策召开扩大会议，充分听取意见，结果公开，提高班子决策的民主化和科学化管理水平。坚持每学期召开党政班子专题民主生活会制度，发放测评表，针对问题开展了批评与自我批评。在围绕校更名“大学”抓内涵提升大学体育文化建设上，拓展教学内容、增设阳光赛项、创立竞赛链制、打造体育品牌及体育节暨阳光伙伴赛开幕仪式等整体工作中，成绩突出，体现了党政班子求真务实，党员身心投入的结果。
二、党员队伍素质优良，模范作用表现出色。
体育支部一抓学习制度，坚持一月一次党员大会学习、每周一次核心组和教职工集中学习。二是抓学习内容，组织学习党的核心价值观、科学发展观、党风廉政教育等内容，提高党员、党员干部及教职工的思想认识和政治理论素养。三是抓学习形式，坚持把加强党员的政治思想教育与“改进思想作风、提高党性修养”结合起来。为了加强学习推动内函建设，先后制定了创先争优活动方案；公开目录一级目录5项、二级13项、三级49项，材料完备装订成册入文件盒（5盒）；制定并签约党员公开承诺书2份；22人党员（预备）、积极分子及中层干部通过学习党员核心价值观、雷锋精神和《党的好儿女》每人撰写了3篇学习心得，放置本部橱窗内公示，接受群众监督；为了树立先进典范，举办了“尽心教书悉心育人”先进事迹征文活动3篇；开展了党员满意度测评活动2次。通过这些活动，得到了群众的肯定，改变了以往群众对党员的看法，满意度明显提升。
三．机制健全工作有序，措施到位成效明显。

组织建设机制健全，工作有序，措施到位，成效明显。加强对入党积极分子的培养、教育和考察，做好发展党员的基础工作（4名）。定期向支部写一份思想汇报，做到及时了解，及时教育。组织预备党员参加党支部开展的外出教育活动（2次），让他们在活动中接受教育，增进了解，进一步升华思想。为加强对青年教师的培养，开展了青年党员撰写了“走进群众、服务师生”、“教书育人是我们的职责”和“枝繁叶茂 硕果累累的体育文化建设”3篇文章，其中1篇学校已录用。通过规范化、制度化管理，支部组织建设一直处于一个健康、有序、规范、良性的发展状态。
四．班子成员团结共事，推进工作成绩显著。
大雁群飞靠头雁，群羊还须头羊带。部门工作有没有成绩，关键要看有没有一个好的领导班子，有没有一整套好的管理方法。近年来本部工作如芝麻开花节节高，2010-2011连续两年获得上海市阳光体育优秀组织奖称号。今年围绕以更名“大学”提升大学体育文化建设为抓手，先后制定了我校阳光体育竞赛总规则；策划并举办了2012年我校阳光体育文化节暨阳光伙伴体育比赛启动仪式、倡导“人人有项目、院院有活动、年年有评优的活动氛围；拉开序幕先后的阳光体育赛事活动16项；创建了13支大学生体育协会队伍，会员人数过千，每学期开展活动达20余场，在协会管理上已形成了一整套行之有效的管理方法；在增强体育意识上，教师党员配合学校开展了党旗传递活动、中层干部体育趣味赛、教工三对三篮球赛，以及校工会健美操、体育舞蹈、体育摄影和书画协会等工作。体现了党政班子团结共事堡垒作用和党员的模范带头作用，为推动校体育文化建设作出了贡献。
五、党政班子弘杨正气，群众满意威信较高
党政班子注重自身建设，带头树正气。正气正与不正会直接影响工作开展，群众就会对班子失去信心。党政班子保持密切联系群众，经常听取群众的意见和建议，真正做到为群众服务。在弘正气、树先锋、培养与人合作共事意识方面，党政班子注重人文关怀，每年组织退休教职工回娘家1-2次，活动形式多样，感动了退休教职工并得到校管委会肯定，每年体育部均被校评为校退管工作先进集体；得知教职工（退休）生病住院，党政工在第一时间赶赴医院送温暖；遇到教工突发事件，及时安排人员陪守，并号召本部教职工进行献爱心活动。形成了一个团结和谐、朝气蓬勃的领导班子，在党内和群众中有较高的威信。
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